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Your Country
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Evaluate the workshops of the first day

19 respuestas
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Evaluate the cultural guided visit to Chania City

19 respuestas

Evaluate the trip to the White Mountains

19 respuestas

Evaluate the activities carried out at the University of Crete, in the

botanical garden and in the technical inspection of vehicles
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Evaluate the workshop about the videos

19 respuestas

Evaluate the visit to the Monastery of Agia Kiriaki

19 respuestas

What aspect of the mobility did you like the most (choose one or more)
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Global evaluation of the mobility

19 respuestas

Is there something to be improved ?

19 respuestas

No

Everything was perfect

All very good.

No, it was perfect.

No, there is not

No. Everything is OK.

Everything is perfect

N/a

It was perfect. I can't wait to go to Bulgaria too.

Este contenido no ha sido creado ni aprobado por Google. Notificar uso inadecuado - Términos del Servicio -
Política de Privacidad
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